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Митрополит Амфилохије нови администратор Епархије рашко-призренске позвао је
данас монахе да се врате у манастир Црна река јер ће у супротном бити предати суду
Српске православне цркве (СПЦ).

  

Амфилохије је потврдио новинарима у разговору у порти манастира Грачаница да су
монаси из манастира Црна река ових дана отишли и привремено се сместили, приватно,
негде код Чачка.

  

Владика Амфилохије је рекао да је пре одласка монаха разговарао са игуманом тог
маснастира Николајем и братијом и да им је предочио одлуке Светог архијерејског
Сабора СПЦ и умолио их да остану у свом манастиру.

  

„Предочио сам им с' љубављу, са искреношћу, да ће уколико напусте манастир Црна
Река, бити позвани да се врате и да ће уколико, не дај Боже, одбију позив, због рушења
канонског поретка (СПЦ) морати да буду предати црквеном суду. Надамо се да ће се они
ипак одазвати очинском позиву и да ће обновити служење у Црној Реци, а то важи и за
све остале монахе, монахиње и свештенике”, рекао је Амфилохије.

  

Митрополит је рекао да је разговарао и са монасима у манастиру Свети Архангели код
Призрена, као и са монасима и свештенством у епархији.

  

„Рекао сам да и ја као владика и администратор ЕРП и наша црква очекујемо од њих да
остану верни свом монашком и свештеничком позиву и да остану верни распетом Косову
и Метохији”, рекао је митрополит.

  

Садашњи проблем у рашко-призренској епархији је, како је оценио Амфилохије, проблем
поштовања црквеног поретка.

  

Он је навео да огромна већина народа са смирењем прихвата промене у епархији.
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Амфилохије је казао да промене везане за владику Артемија немају за циљ да поремете
живот у епархији већ да га унапреде.

  

Уверен сам, рекао је он, да ће и један део монашке братије, чија је везаност за свога
духовног оца (Артемија) разумљива, да ће они ипак схватити да је овде њихово место.

  

Одговарајући на питања новинара митрополит Амфилохије је потврдио за Бету да се
умировљени владика Артемије већ два дана налази у манастиру Грачаница и да је данас
на кратко разговарао са њим, не наводећи тему разговора.

  

Извори блиски умировљеном владики Артемију, потврдили су да се владика у конаку
манастира Грацаница припрема за пут и да ће у уторак највероватније отићи у манастир
Шишатовац.

  

Исти извори рекли су да ће због насталих промена и умировљења владике Артемија,
поред монаха из манастира Црна Река, Епархију рашко-призренску напустити
најверватније и већи број монаха из више овдашњих манастира.

  

(Бета)
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